Onderwerp: Kleur de Planeet Paars 

Geachte heer/mevrouw,

Graag wil ik uw aandacht vragen voor het volgende.
ITP (immuun trombocytopenie) is een zeldzame auto-immuunziekte waarbij het lichaam te weinig bloedplaatjes aanmaakt of deze versneld afbreekt. Bloedplaatjes zijn essentieel voor een goede bloedstolling; een tekort kan leiden tot spontane blauwe plekken en gevaarlijke bloedingen. Meer informatie hierover vindt u op www.itp-pv.nl.

In de laatste week van september wordt wereldwijd de ITP Awareness Week georganiseerd. Tijdens deze week vragen patiëntenverenigingen en betrokkenen extra aandacht voor ITP en de impact die deze aandoening heeft op het dagelijks leven. De kleur paars staat hierbij symbool. Het thema van dit jaar luidt: “Kleur de Planeet Paars.”

In dit kader wil ik u vriendelijk verzoeken om in de week van 22 t/m 26 september een gebouw, brug of ander kenmerkend object in onze gemeente paars te verlichten – bij voorkeur gedurende de hele week, maar één dag in deze periode zou ook al geweldig zijn.

De ITP Patiëntenvereniging Nederland deelt foto’s van alle paars verlichte locaties op social media om zo bij te dragen aan meer bekendheid voor deze zeldzame ziekte. Het zou prachtig zijn als ook onze gemeente hieraan meewerkt en zo aandacht vraagt voor ITP en de patiënten die hiermee leven.

Ik zie uw reactie met belangstelling tegemoet en dank u bij voorbaat voor uw overweging.

Met vriendelijke groet,

